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Informace pro rodiče:

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Verča Pavlíčková a Barča Klíčová

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Verču nebo Barču neváhejte obrátit.

Vážení rodiče, v tomto týdnu dopíšeme 3. díl písanky po str. 18. Pak si ji vyberu a pokračovat v ní budeme začátkem 2. třídy. 

Připomínám, že v pondělí 21.6. pojedeme společně s MŠ na výukový program do ekocentra Baliny. https://www.chaloupky.cz/velke-mezirici-baliny/. Odjezd 

autobusu od školy je už 7.50, návrat bude okolo 13.00. Kvůli testování by bylo prima, kdyby byly děti ve škole již 7.35. Oběd stihneme ve škole, potom 

mohou děti zůstat v družině. S sebou: batůžek se svačinkou, pitím, klíči a čipem na oběd, sportovní oblečení a obutí, malé kapesné, roušku a léky do 

autobusu (kdo potřebuje). 

V úterý 22.6.2021 pojedeme společně s MŠ na školní výlet do ZOO Jihlava. https://zoojihlava.cz/. Děti čeká prohlídka ZOO spojená s výukovým programem 

Zoo v krabici. Pojedeme objednaným autobusem z Deblína okolo 8.30. Návrat bude do Deblína ke škole cca 16.00-16.30 hod. Sraz bude: 8.15 v budově 

školy. Návrat: v 16.00-16.30 ke škole. S sebou: batůžek, svačinu a pití na celý den, sportovní oblečení a obutí, kšiltovku či jinou pokrývku hlavy, pláštěnku, 

malé kapesné, roušku a léky (kdo potřebuje). Oběd bude dětem hromadně odhlášen. 

Od středy do pátku budeme střídavě nacvičovat na pasování na čtenáře, hrát hry na hřišti a ve třídě a dokončovat písanku, příp. matematiku. Děti budou 

nosit batůžek s pouzdrem, písanku, svačinu a pití, klíče a čip. Mohou si přinést i různé společenské hry, které by si chtěli se spolužáky zahrát (prosím ne lego). 

Prosím o dohledání klíčů od skříňky, pokud někomu chybí, protože je budeme 28.6. vybírat. Kdo klíč ztratil nebo ho nemůže najít, přinese 100,- Kč a paní 

školnice nechá udělat klíč nový. 

Také budeme postupně vyklízet skříňky a uklízet třídu. 
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